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СЕПТЕМБАР 
 

 
Нова школска 2024/25. година, почела је у понедељак 2.9.2024. године, према 
следећем распореду смена: 
Прва смена: I, III, V, VII разред 
                      II, IV,VI, VIII разред 
Целодневна настава   07-16 часова 
 
Свечани пријем првака   je био  01.09. 2024. године у 18 часова у ОШ "Милутин и 
Драгиња Тодоровић ,у истуреном одељењу у Илиићеву је одржан 02.09.2024.године у 
10 часова.Дочек првака обележен је пригодним програмом који су спремили ђаци 
другаци и њихови учитељи. 
Прваци су били узбуђени и весели због поласка у школу, а њихови родитељи 
задовољни дочеком од стране запослених у школи. 
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22.09.2024. Ученици 7. и 8. разреда одазвали су се позиву ЈКП "Шумадија" за учешће у 
акцији прикупљања смећа у Шумарицама. Овим добриносом ученици су показали своју 
хуманост и свест о значају заштите животне средине. Ученике су предводиле Тијана 
Мијатовић Радомировић, наставница немачког језика, Весна Давинић, наставница 
биологије, Ивана Милојевић, наставница технике и технологије и наставница Мануела 
Микићевић Стојковић, наставница музичке културе 
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25.9- 8.10.2024. „Од читања се расте“, Ученици првог разреда су први пут посетили 
школску библиотеку, где су се упознали са магичним светом књига и читања.  
Кроз забавне активности и игре, наши малишани су открили да библиотека није само 
место где се чувају књиге, већ прави драгуљ знања и маште. 
Током посете, ученици су учествовали у едукативном квизу прилагођеном њиховом 
узрасту, који је пробудио њихову радозналост и жељу за читањем.  
Кроз игру и интерактивне активности, деца су научила како да пронађу књигу која их 
интересује, правила понашања у библиотеци, али и зашто је читање важно. 
Наша школска библиотека остаје отворена за све ученике, а родитеље позивамо да 
подстичу своју децу да редовно посећују библиотеку и откривају чаролију читања! 
Школска библиотекарка 
Јована Тодоровић 
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26.09.2024.Европски дан језика, који се сваке године прославља, обележен је и у 
нашој школи са циљем промовисања језичке разноликости и подстицајем за учење 
језика. У данима који су претходили 26. септембру, ученици су сликовито 
представљали поруке пријатељства на енглеском, немачком, румунском, чешком и 
српском језику, израђивали су плакате о важности учења језика и цртали су и бојили 
заставе. Ученици седмог и осмог разреда кроз разноврсне активности су својим млађим 
вршњацима покушали да представе одговор на питање Зашто је важно учити језике? 
Током презентација, Plickers квизова и игру асоцијације, учили смо, играли се и 
дружили се. Највеће одушевљење је изазвао Plickers квиз. 
Ученици првог разреда су обележили Европски дан језика именовањем појмова на 
језицима које су чули или их знају/говоре, цртањем застава и слушањем песмица на тим 
језицима. 
У одељењу у Илићеву ученици трећег рареда направили су пано са заставама, а 
ученици четвртог разреда презентацију посвећену овом дану. 
Језици нам помажу да боље разумемо друге људе и њихове обичаје. Када учимо језик, 
откривамо и културу народа који га говори. Знање више језика може нам помоћи у 
школи и касније у послу. Многе компаније траже раднике који говоре више језика, јер 
то олакшава комуникацију људима широм света. Учење језика развија наше когнитивне 
способности. Помаже нам да размишљамо креативније и брже решавамо проблеме. 
Осим тога, учење језика може бити забавно и пружити нам прилику да упознамо нове 
пријатеље. 
Учесници овог пројекта су: 
Петар Пантић, Петар Дејановић, Анастасија Ђорђевић, Нађа Милић, Димитрије 
Банковић - ученици осмог разреда 
Даница Милетић, Вишња Недић, Наталија Мијаиловић, Новак Кашиковић, Тодор 
Карановић, Давид Јанковић, Војин Пендић - ученици седмог разреда 
Тијана Мијатовић Радомировић - наставница немачког језика 
Јелена Савковић, Марија Димитријевић Милошевић, Тамара Миловановић, Ана Симић 
Милосављевић, Јелена Стокрп, Драгана Мијовић - наставнице енглеског језика 
Иванка Дукић, Ђорђе Славковић - наставници ликовне културе 
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30.09.2024. 20 година у међународном пројекту размене искустава на нивоу ученика и 
наставника ,,Образовање кроз културу - пријатељи без граница! ” 
XVII издање, 2024-2025: "Невендинг прича! ” 
И фаза, 29. септембар - 3. октобар 2024. Крагујевац, Србија 
Приредба поводом доласка делегације из Румуније.После "Тамо далеко" протеклих 
година, изненађење које је ове године приређено нашим пријатељима било је "Весели 
се српски риде". 
Честитке деци и наставнику музичког васпитања Ианцу Николае-Адриан. 
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